
 

 

 

   

 

 السؤال الأول:

 :أكمل ما يأتي 

 عبػخ ٚ ٠َٛ ٚاؽذ )فٟ أثغظ صٛسح( ٟ٘ ......... : ......... 81إٌغجخ ث١ٓ  (1)

 ِزش 1,8عُ ٚ وبْ عٌٛٗ اٌؾم١مٟ  81إرا وبْ عٛي ر١ٍّز فٟ اٌصٛسح  (2)

 : ......... ١8بط اٌشعُ ٘ٛ مفإْ ِ 

فإْ ِؼذي إٔزبط ا٢ٌخ  ِزش ِٓ إٌغ١ظ ثبٔزظبَ فٟ عبػخ ٚ ٔصف 066رٕزظ آٌخ  (3)

 ثبٌّزش فٟ اٌغبػخ = .........

 فإْ ا : عـ = ......... : ......... 7:  0ة : عـ = ،  3:  1إرا وبْ ا : ة =  (4)

 ٕبعجخ فإْ ط = .........زو١ّبد ِ 9,  0,  81إرا وبٔذ ط ,  (5)

 إٌغجخ ث١ٓ عٛي ضٍغ اٌّشثغ ٚ ِؾ١غٗ = ......... : ......... (6)
(7)  

 السؤال الثاني:

 ختر الإجابة الصحيحة مه بيه القوسيه:ا 

عبػخ , فإْ ِؼذي أداء ٘زٖ  5,3فذأبً فٟ  81آٌخ صساػ١خ رؾشس  (1)

 ا٢ٌخ ثبٌفذاْ ٌىً عبػخ ٘ٛ:

 19 -د  1 -جـ   1 -ب    - أ

عؼش ؽشاسٞ  366عشاَ ِٓ أؽذ أصٕبف اٌغؼبَ رؼغٟ  866إرا وبْ   (2)

 عشاَ ِٓ ٘زا اٌغؼبَ ؟ 36فّب ػذد اٌغؼشاد اٌؾشاس٠خ فٟ 

 9666 -د 966 -جـ  866 -ب        96 - أ
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(3)             :3 ......... = 

 5:  8 -د  86:  8 -جـ  5:  1 -ب   1:  8 - أ

 إرا وبْ       =        فإْ ط = ......... (4)

 17 -د   85 -جـ   5-ب  3 - أ

 = ......... 0,9,  3إٌغجخ ث١ٓ اٌؼذد٠ٓ        (5)

 -د   -جـ   -ب   - أ

 السؤال الثالث:

١ٍٍِّزش فىبْ عٌٛٙب  1,6ِذ ػذعخ فٟ رىج١ش ؽششح عٌٛٙب اٌؾم١مٟ اعزخذ ( أ)

 عُ. اؽغت ٔغجخ اٌزىج١ش. 1,1ثؼذ اٌزىج١ش 

 

وْٛ صلاصخ اشخبص ششوخ ف١ّب ث١ُٕٙ , ٚ فٟ ٔٙب٠خ اٌؼبَ لغّذ الأسثبػ  ( ب)

فىبٔذ ٔص١ت الأٚي ٠غبٚٞ          ٔص١ت اٌضبٟٔ , ٚ وبْ ٔص١ت اٌضبٟٔ 

ع١ٕٙبً  1156فإرا وبْ ٔص١ت الأٚي ٠ض٠ذ ٠غبٚٞ        ٔص١ت اٌضبٌش , 

 ػٓ ٔص١ت اٌضبٌش . وُ ٠ىْٛ ٔص١ت وً ُِٕٙ ؟
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 السؤال الرابع:

فإرا وبْ ِؾ١ظ  1:  7ِغزغ١ً إٌغجخ ث١ٓ عٌٛٗ إٌٟ ػشضٗ وٕغجخ  ( أ)

 ِزشاً. فأٚعذ عٛي ٚ ػشض اٌّغزغ١ً ٚ اؽغت ِغبؽزٗ.  11اٌّغزغ١ً 

 

 3اٌزٞ ٠ذٚس ف١ٗ عبِؼ  ِشاد فٟ ٔفظ اٌٛلذ ٠1ذٚس ثبعُ ؽٛي ٍِؼت  ( ب)

دٚسٖ فبْ ػذد اٌذٚساد اٌزٟ ٠زّٙب ثبعُ  81دٚساد فبرا ارُ عبِؼ 

 رغبٚٞ 

 السؤال الخامس:

ِزشاً ِٓ اٌمّبػ فٟ عبػز١ٓ  566ِبو١ٕزبْ ٌزص١ٕغ اٌمّبػ , الأٌٟٚ رٕزظ  ( أ)

 عبػخ.  1ِزشاً ِٓ اٌمّبػ فٟ         066ٚ اٌضب١ٔخ رٕزظ 

 ح.ؽذد أٞ ِٓ اٌّبو١ٕز١ٓ أوضش وفبء

  2: 1جٍُّ تٍٍ شخصٍٍ تُطثح  363وزع احذ الاتاء يثهغ    ( ب)

 اوجذ َصٍة كلا يُهى        

جٍُّ دفغ الاول                              63333اشررك ثلاثح اشخاص فً يشروع راش يانّ )ج(   

 جٍُّ 23333جٍُّ وانثانث دفغ  25333جٍُّ وانثاًَ  15333

 جٍُّ اوجذ َصٍة كم يُهى فً                   5223رتا  الاوفً َهاٌح انؼاو صافً         

  

1 
2 



 

 

 

   

 
 السؤال الأول:

 :اختر الإجابة الصحيحة 

 وغُ = ......... 8عُ :       366 (1)

 31: 1 -د  11:  1 -جـ  5:  1 -ب   2:  1 - أ

 ِزٕبعجخ فإْ ل١ّخ ط = .........  81,  81, ط ,  1إرا وبٔذ الأػذاد  (2)

 54-د   6 -جـ    3 -ب   2 - أ

عُ 11عُ ٚ ِغبؽزٗ  0ِغزغ١ً عٌٛٗ  (3)
1
 غجخ ث١ٓ ِؾ١غٗ ٚ عٌٛٗ = ......ٕفزىْٛ اٌ 

 2:  3 -د  5:  12 -جـ  3:  11 -ب  1:  4 - أ

 فبْ أ : عـ = ......... :............... 7:  5, ة : عـ =  3:  1ارا وبْ أ : ة =  (4)

  2: 1 –د        21 : 15  -جـ               21: 11 -ب           7:  2 - أ

 فإْ ط =  51٘ٝ ٔفظ إٌغجٗ ط :  83:  7إرا وبٔذ إٌغجٗ  (5)

  33 -د   47 -جـ   2 -ب  14 - أ
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 لسؤال الثاني:ا

 :اكمل ما يأتي 

 ١ٍٍِ5,1ّزش ٚ وبْ عٌٛٙب فٟ اٌصٛسح  3,6إرا وبْ عٛي ؽششح اٌؾم١مٟ  (1)

 8عُ فإْ ِم١بط اٌشعُ ٘ٛ ......... : 

 فإْ ط = ......... 1=  إرا وبْ               (2)

 فذاْ = ......... : ......... 1ل١شاط :  81 (3)

 )فٟ أثغظ صٛسح(  عُ = ......... : ......... 366وغُ :  5 (4)

 اٌزٕبعت ٘ٛ ............................. (5)

 

 السؤال الثالث:

ل١بط وً صا٠ٚخ ِٓ صٚا٠ب  1:  3:  1ِضٍش إٌغجخ ث١ٓ ل١بعبد صٚا٠بٖ ٟ٘  ( أ)

 اٌّضٍش.

ِزش. فىُ ٠ىْٛ اسرفبع شغشح  31ِزش ٚ عٛي ظٍٙب  15اسرفبػٙب  ِئزٔخ ( ب)

 ِزش فٟ ٔفظ اٌٍؾظخ. 87أِبَ اٌّئزٔخ عٛي ظٍٙب 

 

  

 12ش +    
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 السؤال الرابع:

فإرا  8:  866رُ اٌزمبط صٛسح  لأؽذٞ اٌؾششاد اٌذل١مخ عذاً ثٕغجخ رىج١ش  ( أ)

 ١ٍٍِّزش فأٚعذ عٛي اٌؾششح فٟ اٌصٛسح. 1,6وبْ اٌغٛي اٌؾم١مٟ ٌٍؾششح 

 

ٚاٌفشق  7:  9غؼٗ أسض ػٍٝ شىً ِغزغ١ً إٌغجٗ ث١ٓ اٌغٛي ٚاٌؼشض ل ( ب)

 عُ اؽغت عٛي ٚػشض ِٚؾ١ظ الأسض.  81ث١ٓ اٌغٛي ٚاٌؼشض 

 

 السؤال الخامس:

عبػبد. أٚعذ ِؼذي أداء ٘زٖ ا٢ٌخ , ٚ إرا  3أفذٔخ فٟ  0آٌخ صساػ١خ رؾشس  ( أ)

 . دلبئك أٞ ا٢ٌز١ٓ أفضً فٟ الأداء 86لشاس٠ظ فٟ  0ؽشصذ آٌخ آخشٞ 

 

فإرا  866666:  8ِصٛس عغشافٟ ٌؼذد ِٓ اٌّذْ ِشعَٛ ثّم١بط سعُ  ( ب)

و١ٍِٛزش , أٚعذ اٌّغبفخ ث١ّٕٙب  30وبٔذ اٌّغبفخ اٌؾم١م١خ ث١ٓ ِذ٠ٕز١ٓ ٟ٘ 

 ػٍٟ اٌّصٛس اٌغغشافٟ



 

 

 

   

 

 السؤال الأول:

 :أكمل ما يأتي 

 ....إٌغجخ ث١ٓ عٛي لغش اٌذائشح ِٚؾ١غٙب = ......... : ...... (1)

 إٌغجخ ث١ٓ ػذد٠ٓ = ................................ (2)

 فإْ ا : عـ = .........  5:  3, ة : عـ =  3:  1إرا وبْ ا : ة =  (3)

 أِزبس فإْ ِم١بط اٌشعُ        0عُ ٚ اٌغٛي اٌؾم١مٟ  1إرا وبْ اٌغٛي فٟ اٌشعُ  (4)

 ٠غبٚٞ ......... : ..........

 فبْ إٌغجٗ اٌّئ٠ٛٗ ٌٍغبئج١ٓ = ....عبٌت  31عبٌت ؽضش ُِٕٙ  16فصً ثٗ  (5)

 السؤال الثاني:

 الإجابة الصحيحة مه بيه القوسيه : اختر 

 

ِزش فإْ ِم١بط  16عُ ٚ اٌغٛي اٌؾم١مٟ  1إرا وبْ اٌغٛي فٟ اٌشعُ  (1)

 اٌشعُ ٠غبٚٞ ...

 86666:  8-د   8666:  8-جـ  866:  8-ب  86:  8 - أ

 إرا وبْ        =        , فإْ ط = ......... (2)

 7 -د  81 -جـ  18 -ب  0 - أ
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 فبْ ط : ع  5:  0, ص : ع =  3:  1ارا وبْ ط : ص =  (3)

  1:  8 -د            81:  81 - جـ          5:  0 -ب             5:  1 - أ

 عؼش ؽشاسٞ فبْ ػذد اٌغؼشاد 366عُ ِٓ اٌغؼبَ ٠ؼغٟ 866ارا وبْ  (4)

 عُ ِٓ اٌغؼبَ = ..... 36فٟ  

 9666 -د                966 - جـ            96 -ب              866 - أ

 

 فذاْ فٟ اثغظ صٛسح 1ل١شاط ٚ 81إٌغجخ ث١ٓ  (5)

 1:  3-د  3:  1-جـ  9:  8-ب  8:  9 - أ

 إٌغجخ ث١ٓ عٛي ضٍغ اٌّشثغ ِٚؾ١غٗ = ............. : ............   (6)

  8: 3 -د               3:  8 -جـ            1:  8 –ب           8:  1 -أ

 السؤال الثالث:

اشزشن صلاصخ أشخبص فٟ ِششٚع رغبسٞ فذفغ الأٚي         ِب دفؼٗ  ( أ)

اٌضبٟٔ , ٚ دفغ    اٌضبٟٔ         ِب دفؼٗ اٌضبٌش , ٚ فٟ ٔٙب٠خ اٌغٕخ ثٍغذ 

 ع١ٕٙبً.  0116الأسثبػ 

 اؽغت ٔص١ت وً ُِٕٙ ِٓ الأسثبػ. 
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 ِزشاً  0ِزشاً , ٚ عٛي ظٍٙب فٟ ٌؾظخ ِب  11ِئزٔخ اسرفبػٙب  ( ب)

 ِزشاً فٟ ٔفظ اٌٍؾظخ ؟ 3فىُ ٠ىْٛ اسرفبع ِٕضي ِغبٚس ٌٙب عٛي ظٍٗ 

 

 السؤال الرابع:

 –ثٛربعبص  –إرا وبٔذ إٌغجخ ث١ٓ أعؼبس صلاصخ أعٙضح وٙشثبئ١خ ) ر١ٍفض٠ْٛ  ( أ)

 ع١ٕٙبً. 8166, ٚ وبْ عؼش اٌز١ٍفض٠ْٛ  1:  5:  1صلاعخ ( ٟ٘    

 اؽغت عؼش وً ِٓ اٌجٛربعبص ٚ اٌضلاعخ.

 

 دلبئك . أٚعذ ِؼذي ػًّ اٌغبثؼخ ؟  1ٚسلخ فٟ  81ؼخ ٚسق رغجغ عبث ( ب)

  

 السؤال الخامس:

 وُ , ٚ وبْ ِم١بط اٌشعُ ٘ٛ  816إرا وبٔذ اٌّغبفخ ث١ٓ ِذ٠ٕز١ٓ  ( أ)

 فّب اٌّغبفخ ػٍٟ اٌخش٠غخ ؟  9666666:  8

 

 فإرا وبْ ٔص١ت اٌضبٟٔ 5:  3لغُ ِجٍغ ِٓ إٌمٛد ث١ٓ شخص١ٓ ثٕغجخ  ( ب)

 ع١ٕٙبً . فأٚعذ ٔص١ت الأٚي؟ 36ثـ  ٠ض٠ذ ػٓ ٔص١ت الأٚي 

 

 



 

 

 

   

  

 السؤال الأول:

 أكمل ما يأتي: 

 إٌغجخ ث١ٓ ػذد٠ٓ = ............ -8

 َ  1,8عُ ٚعٌٛٗ اٌؾم١مٟ ٘ٛ 7أرا وبْ عٛي أؽّذ فٟ اٌصٛسح  -1

 : .......... 8فإْ ِم١بط اٌشعُ ٌصٛسرٗ = 

 ٘زٖ اٌّبو١ٕٗ = .......َ ِٓ اٌمّبػ فٟ عبػخ . ِؼذي أزبط 96ِبو١ٕخ رٕزظ  -3

 ف١ىْٛ أ :عـ = ........... 1:  3, ة : عـ =  1: 8أرا وبْ أ : ة  =  -1

 ٘ٛ ........... 1,  81,  7اٌضبٟٔ اٌّزٕبعت ٌلأػذاد  -5

 إٌغجخ ث١ٓ عٛي ضٍغ اٌّؼ١ٓ إٌٝ ِؾ١غٗ = ........... -0

 

 :السؤال الثاوي 

 ًّعبػبد. ف١ىْٛ ِؼذي ػ 1فذاْ فٟ  11ِبو١ٕخ صساػ١خ رؾشس  -1

 ٘زٖ اٌّبو١ٕخ ٘ٛ ............فذاْ / عبػٗ

  11د(       1جـ(    0 ب(  1 ( أ

 ُِ  1عُ ٚعٌٛٙب اٌؾم١مٟ 1عٛي ؽششح فٟ اٌصٛسح =  -2

 فزىْٛ ٔغجخ اٌزىج١ش = .........

 1:  8 د(       8: 16جـ(   16:  8 ب( 8:  1 ( أ
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 0:  5 د(       5: 0 (جـ         1:  85 ب(     5: 81 ( أ

4- 
5

1
  :

85

 8-ط
 فأْ ط = ......... 

 18د(  83جـ(    5 ب(   3 ( أ

 ....... : =....... 11فإْ ط :  11ط =  3إرا وبْ  -5

  8:  3 د(  8:  18 جـ(   11:  8 ب( 3:  8 ( أ

 السؤال الثالث :

اشررك ثلاثح أشخاص فً ذجارج . فً َهاٌح انؼاو ذى ذىزٌغ الأرتا  تحٍث  - أ

كاٌ َصٍة الأول 
2

5
َصٍة انثاًَ وَصٍة انثاًَ  

3

5
يٍ َصٍة انثانث  

جٍُهاً فاحطة َصٍة كم  92333.وفً َهاٌح انؼاو كاٌ صافً انرتح 

 يُهى ؟

يى وطىنها تؼذ  5اضرخذيد ػذضّ فً ذكثٍر حشرِ طىنها انحقٍقً  - ب

 ضى احطة َطثح انركثٍر. 4‚5انركثٍر 

 السؤال الرابع :

را وبْ ِؾ١ظ ٘زا اٌّغزغ١ً , فإ5:  3ٗٚػشض ِٗغزغ١ً إٌغجخ ث١ٓ عٌٛ - أ

 فأٚعذ وً ِٓ اٌغٛي ٚاٌؼشض صُ اؽغت اٌّغبؽخ. َ,  16



 

 

 

   

 

 

 

 

 

 عبػبد , أٚعذ ِغبؽخ  5فٟ  1َ 866ػبًِ ٠غٍٟ ؽبئظ ِغبؽزٗ  - ب

 .  1َ  56ٚوزٌه اؽغت اٌلاصَ ٌٍؼبًِ وٝ ٠غٍٝ ِغبؽخ  عبػبد 1اٌغلاء فٟ 

 

 السؤال الخامس :

َ 366ِبو١ٕخ أخشٜ رٕزظ َ ِٓ اٌمّبػ فٟ عبػز١ٓ. ٚ 156ِبو١ٕخ رٕزظ  ( أ

 اٌمّبػ فٟ عبػز١ٓ ٚٔصف. أ٠ّٙب أفضً ؟ ِٓ ٔفظ

 

, فإرا وبٔذ ل١بط اٌضا٠ٚخ  7:  0:  5ِضٍش إٌغجخ ث١ٓ ل١بط صٚا٠بٖ ٟ٘  ( ب

56الأٌٚٝ 


 . فبٚعذ ل١بط ثبلٟ اٌضٚا٠ب.

 

 

 

 

 

 



 

 

 

   

 

 

 

 إجابة النموذج الأول

 السؤال الأول:

 عبػخ 11ا١ٌَٛ =  (1)

    11 : 24  ÷ (6 ) 

    3    :4 

 عُ 816=  866×  8,1 (2)

 رضى : حقٍقح   

     12  :123   ÷(12 ) 

     1     :13 

ِؼذّي الإٔزبط فٟ اٌغبػخ =  (3)
633

1 5
 ِزش / عبػخ 166=  

 أ    :    ة    :    ط (4)

2        :3     3 

6      6        :7 

12    :11      :21   ÷(3 ) 

4      :6       :7 

 7:   4أ : ج =   إرٌ
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ش

11
 

  ش =
6 11

9
  =12 

(6) 1    :4 

 

 السؤال الثاني:

(1) 
14

3 5
  =4 

(2)  

 33      133 ػذد انجراياخ

 ش 333 ػذد انطؼراخ

ش =         
333 33

133
 ضؼر حراري 93=  

(3) 
13

3
  
2

3
 3

1

3
  
2

3
 =0 :36  ÷ (0 )    =8  :5 

س =  (4)
9 15

5
  =27 

(5) 3
1

5
: 6 3 

٦٩

٠١
  

٠٩

٥
  

163  :413  = 16 : 41 ÷(1= ) 2 : 6 ÷(2 = )1  :3 = 
1

3
 



 

 

 

   

 

 

 

 

 السؤال الثالث:

 ُِ 6‚1اٌغٛي اٌؾم١مٟ =  (1)

 مم 44=  ٠١× سم  4‚1انطىل فً انرضى = 

 مقياس الرسم = الطول في الرسم : الطول الحقيقي

    44 : 4‚( ٠١) ×   ١ 

    44١ : 4   ÷ (4 ) 

    ٠2٠ : ١ 

   اٌضبٌش :  اٌضبٟٔ : الأٚي (2)

5 : 3  : 3 

4 : 4  : 3 

23 : 12  : 9   

 : انفرق : انثانث  الأول   :    انثاًَ

23         :12        :9    :11  

     :2153 

 جٍُها 753=  11÷  1253قًٍح انجسء انىاحذ =     

 جٍُها 15333=  23×  753ة الأول = َصٍ    

 جٍُها 9333=  12×  753 َصٍة انثاًَ =    

 جٍُها 6753=  9×  753َصٍة انثانث =      



 

 

 

   

 

 

 

 

 السؤال الرابع:

 ((1× اٌّؾ١ظ )) اٌغٛي + اٌؼشض (  : اٌؼشض : اٌغٛي (1)

7  : 4  : 22 

 44 :  ؟ :  ؟

 و 2=  22÷  44قًٍح انجسء انىاحذ = 

 و 14=  2×  7انطىل = 

 و 1=   2×  4انؼرض = 

و 112=  1×  14 انؼرض =× انًطاحح = انطىل 
2 

(2)  

 

 

=  ش  
4 × 12

3
 نفّ 16=  

 السؤال الخامس:

 ِزش / اٌغبػخ 8156=  1÷  1 566ِؼذي اٌّبو١ٕخ الأٌٚٝ =  ( أ

 يرر / انطاػح 243=  2‚5÷  633يؼذل انًاكٍُح انثاٍَح =      

 انًاكٍُح الأونى أكثر كفاءج      

 

 ش 4 تاضى

 12 3 ضايح



 

 

 

   

 

 

 

 

  الاول :  انثاَى : انًجًىع  ( ب

      1      :2        :3  

 363ش : ص      :       

 جٍُّ  123=  3÷  363قًٍح انجسء انىاحذ =  

 جٍُّ   123=  123×  1ش = 

 جٍُّ  243=  123×  2ص = 

   انثانث  :   انثاًَ    :    الأول ج(

    15333   :25333  :23333     (÷ 1333) 

        15       :25         :23       (÷ 5) 

        3          :5           :4 

 الأول     :   انثاًَ    :   انثانث   :   انًجًىع    

     3           :5            :4              :12 

                                               :5223 

الأول =   
3 × 5223

12
 جٍُها  1335=  

انثاًَ =   
5 × 5223

12
 جٍُها  2175=  

انثانث =   
4 × 5223

12
 جٍُها 1743=  



 

 

 

   

 

 السؤال الأول:

عُ :  366 (1)
٠

2
 وغُ 8 

٣

2
 ع8566ُ=8666× وغُ  

 (366÷ ) عُ  8566:   366

  8   :5 

(2) 
4

س
  =

٠2

٠4
، إذن س =  

٠4   4

٠2
  =6 

عُ 11=  0× اٌؼشض  (3)
1

 

اٌؼشض = 
24

٩
 عُ 1=  

 1× ؾ١ظ = )اٌغٛي + اٌؼشض( اٌّ

 عُ 16=  1( × 1+  0= )          

  3:  86=  0:  16إٌغجخ ث١ٓ اٌّؾ١ظ ٚ عٛي اٌضٍغ = 

  18:  86أ : عـ =  (4)

 

 

 

 

 

 

 أ : ب : جـ

2 :3  :3 

5  :5  :7 
____________ 

13  :15  :21 



 

 

 

   

 

 

 

 

(5) 
7

31
  =

س

52
  

س= 
٥2×7

٠٣
  =14  

 السؤال الثاني:

 ُِ 15=  86× 5,1اٌغٛي فٟ اٌشعُ = (1)

 سعُ: ؽم١مٟ                         

    15       :3,6  ×(86) 

   156     :3           ÷(3) 

   856     : 8 

 81, إرْ ط = 11=  81ط +  (2)

  81=  81 – 11ط = 

 

 فذاْ 1ل١شاط :  81 (3)

 0÷ ل١شاط  11ل١شاط :  81

       3         :1 

 6عُ 5666= 8666× 5 (4)

5666  :3666   =5  :3 

 رغبٜٚ ٔغجز١ٓ اٚ اوضش  (5)

 



 

 

 

   

 

 

 

 

 السؤال الثالث:

 :  اٌّغّٛع    3:     ق    1:    ق   8ق ( أ)

1          :3          :1          :9 

 816º؟    :      ؟    :       ؟     :    

=  8ق
٠4١  2

٦
  =16 º 

=  1ق
٠4٣  ١

٦
  =06 º 

=  3ق
٠4١  4

٦
  =16 º 

 )ب( 

 ش و 15 انطىل انحقٍقً

 و 17 و 34 انظم

 

طىل انشجرج = 
4٠  ٥7

٣4
 و 5,42=  

 السؤال الرابع:

 اٌغٛي فٟ اٌشعُ : اٌغٛي اٌؾم١مٟ ( أ)

              866    :8 

 ُِ 1,6ط   :                  

ط = 
٠١١  4‚١

٠ ٠١
 عُ 1=    



 

 

 

   

 

 

 

 

 انطىل : انؼرض : انفرق  ب(

      9         :7         :2   

  11؟     :      ؟     :         

 ضى  9=  2÷  11قًٍح انجسء = 

 ضى  11=  9×  9انطىل = 

 ضى  63=  9×  7انؼرض = 

 ضى  211=  2( ×  63+  11= )  2× انًحٍط = ) انطىل + انؼرض ( 

 السؤال الخامس:

 ل١شاط  811=  11×  0فذاْ =  6

 دل١مخ  816عبػبد =  3

ِؼذي أداء اٌّبو١ٕٗ الأٌٚٝ = 
٠44

٠4١
 ل١شاط / دل١مٗ 6.1=  

 ِؼذي أداء اٌّبو١ٕخ اٌضب١ٔخ =
٩

٠١
 ل١شاط / دل١مٗ 6.0=  

 اٌّبو١ٕخ الأٌٚٝ أفضً

 

 ِم١بط اٌشعُ = اٌغٛي فٟ اٌشعُ : اٌغٛي اٌؾم١مٟ ( أ)

            =  8           :866666 

 وُ 30؟        :                         

اٌغٛي فٟ اٌشعُ = 
٣٩   ٠  ٠١١١١١

٠١١١١١
 عُ 30=   



 

 

 

   

 

 

 

 إجابات النموذج الثالث

    ل:السؤال الأو

 ط  : 8 (1)

 اٌؼذد الأٚي  :  اٌؼذد اٌضبٟٔ (2)

 أ  :  ة  : ط (3)

2    :3    :3 

3    :3    :5 

6    :9    :15   ÷ (3 ) 

2    :3    :5 

 5:  2أ : ج = 

 

 عُ 066= 866× 0اٌغٛي فٟ اٌؾم١مخ= (4)

 رضى : حقٍقح          

          2      :633 ÷(2) 

1   :333 

َطثح انغائثٍٍ = ) (5)
1

43
 x 133  = % )23 % 

 انطؤال انثاًَ:

 
 

     عُ 1666=  866×  16اٌغٛي اٌؾم١مٟ =  (1)

 رضى : حقٍقح                   

           2     :2333    ÷(2) 

       1      :1333 



 

 

 

   

 

 

 

 

(2) 
ط

18
 

1

7
 

ش =  
21 2

7
  =6  

 ش  :  ص  :  ع   (3)

 ع ش :                                3:      3:    2     

     6     :6     :5                            4  :5  

    12  :11    :15   (÷ 3 ) 

     4    :6    :5 

(4)  

 33 133 جى
 ش 333 ضؼر حراري

ش = 
333 × 33

133
   ضؼر حراري 93=   

 1: 3( = 0)÷  11:  81 ل١شاط = 11 =  11 × 1  (5)

(6) 8  :1 

 

 

 

 



 

 

 

   

 

 

 

 

 انطؤال انثانث:

 اٌضبٌش :  بٟٔاٌض :  الأٚي -أ 

3  : 4  : 4 

2  : 2  : 3 

6  : 1  : 12 

3  : 4  : 6 

 انًجًىع :  انثانث :  انثاًَ :  الأول

3  : 4  : 6  : 13 

 6243 :  ؟ :  ؟ :  ؟

 

 جٍُّ  413=  13÷  6243قًٍّ انجسء = 

 جٍُّ  1443=  413×  3الأول = 

 جٍُّ  1923=  413×  4انثاَى = 

 جٍُّ   2113=  413×  6انثانث = 

 

 

 



 

 

 

   

 

 

 

 

  -ب

 

 

ارذفاع انًُسل = 
3 22

6
              و 11=  

 السؤال الرابع:

 اٌضلاعخ  : اٌجٛربعبص    :   اٌزٍفبص -أ 

  4  : 5 : 1 

 ؟ : ؟ : 1233 

 جٍُّ  333=  4÷  1233قًٍّ انجسء = 

 جٍُّ  1533=  5×  333ضؼر انثىذاجاز = 

 جٍُّ  2433=  1×  333ضؼر انثلاجح = 

 ورقح / دقٍقح3=  4÷  12انًؼذل =  -ب
 ج

 انطؤال انخايص:

 

 اٌغٛي فٟ اٌشعُ       :  اٌغٛي اٌؾم١مٟ ( أ)

 1     :9333333 

  113:    ؟ 

انًطافح ػهى انخرٌطح = 
113 133333 1

9333333
 ضى 2=  

 

 الاٚي : اٌضبٔٝ : اٌفشق  ( ب)

         3        :5      :1   

  36ط     : ص   :          

 ع١ٕٗ  85=  1÷  36ل١ّخ اٌغضء اٌٛاؽذ = 

 ع١ٕٗ  15=  85×  3ط = 

 ع١ٕٗ  75=  85×  5ص = 

 ؟ 11 الاسرفبع

 1 0 اٌظً



 

 

 

   

 

 

 جابات النموذج الرابعا

 

 السؤال الأول :ـ

 انؼذد انثاًَ÷ انؼذد الأول  -1

 ضى 143=  133× 4,1 -2

 انطىل فً انرضى  : انطىل فً انحقٍقح 

     7         :143     ÷(7) 

    1          :23 

 و / دقٍقح 5,1=  63÷  93 -3

 أ   :   ب   :   جـ  -4

    1      :4      :4 

    3      :3      :2 

    3      :12  :1 

 1:  3أ : جـ =                               

5- 
7

ص
  =

14

4
 2ش=   

6- 1 :4 

 السؤال الثاني:ـ

 فذاٌ / ضاػح 6=  4÷ 24 -1

 يى 43=  13 × 4 -2

 رضى  :  حقٍقً

43   :2    ÷(2 ) 

23  :1 

 3- 12  :5 

 12= 5( ÷  15×  4= ) 1-ش   -4 

 13=  1+ 12ش= 

   5- 1  :3 



 

 

 

   

 

 

 

 

 

 السؤال الثالث :ـ

 الأول  :  انثاًَ    :  انثانث  ( أ

          2         :5          :5 

         3          :3          :5 

         6           :15       :25 

 الأول  : انثاًَ  : انثانث  : انًجًىع        

            6      :15      :25    :46 

                       :92333 

 جٍُّ 2333=  46÷  92333قًٍح انجسء انىاحذ = 

 جٍُّ 12333=  6×  2333َصٍة الأول = 

 جٍُّ 33333=  15×  2333َصٍة انثاًَ = 

  جٍُّ 53333=   25×  2333نث = َصٍة انثا

 يى x 13  =45 4‚5 ( ب

 انطىل فً انرضى : انطىل انحقٍقً

        45             :5         (÷5) 

          9             :1 

 

 



 

 

 

   

 

 

 

 

  :ـالسؤال الرابع

 انطىل : انؼرض : انًحٍط ( أ

          3       :5         :16 

                           13 

 و 5=  16÷  13انجسء انىاحذ =  قًٍح

 و 15=  5×3انطىل = 

 و 25=  5× 5انؼرض = 

 2و 375=  25×  15انًطاحح = 

  ( ب

و53 ش   133     2و          
2

 

 ص 1    5      ضاػح        

 

 2و 163=  5(÷  1×  133ش= )

ص = 
5×53

133
 ضاػح  2٫5=  

 

 

 

 



 

 

 

   

 

 

 

 

 السؤال الخامس :ـ

 َ / عبػٗ 815=   1÷  156ِؼذي الأٌٟٚ =  ( أ

 و / ضاػّ 123=  2,5÷  333يؼذل انثاٍَّ = 

 الأونً أفضم

 الاٌٚٝ : اٌضب١ٔخ : اٌضبٌضخ   ( ب

  5       :0       :7  

 : ط     : ص    56  

86=  5÷  56ل١ّخ اٌغضء اٌٛاؽذ = 
°

  

06=  86×  0ط = 
°

  

76=   86×  7ص = 
°
  

 

 

 

 

    

 

 

 

 


